
Vysvetľovanie č. 7 

na základe zaslaných žiadostí o vysvetlenie uchádzača poskytuje verejný obstarávateľ 
nasledujúce vysvetlenie: 

Otázka č.1: 

verejný obstarávateľ požaduje v Položke č. 33 podľa stĺpca D bez akýchkoľvek výrazných 
prvkov a zároveň podľa stĺpca E s reflexnými prvkami. Naviac podľa špecifikácie, opisu a 
noriem tento produkt spĺňa len jedno prevedenie, ktoré je zelenej farby potlačené žltými 
kvetinami. Bude obstarávateľ akceptovať takéto prevedenie bundy? 

Odpoveď č. 1: 

Verejný obstarávateľ  upresňuje Prílohu č. 2 vynechaním textu „bez akýchkoľvek 
výrazných prvkov „ a „ s reflexnými prvkami“. Verejný obstarávateľ bude akceptovať aj 
kvetinovú potlač. Verejný obstarávateľ upresňuje Prílohu č.2 formou zverejnenia 
dokumentu  „4. Upresnenie Príloha č.2 OOPP“ . 

Otázka č. 2: 

P.č. 6 - špecifikácia aj link, ktorý uvádzali v predošlých obstarávaniach poukazuje na vestu 
Nyala od výrobcu Červa. Oni však vyžadujú aj Vodný stĺpec: 2000 mm. Tento údaj však 
výrobca neuvádza. Prosím aby to opísali tak, aby bolo preukázateľne splnenie všetkých 
požadovaných parametrov.  

Odpoveď č. 2: 

Verejný obstarávateľ  upresňuje Prílohu č. 2 vynechaním textu „bez akýchkoľvek 
výrazných prvkov „ a „ Vodný stĺpec: 2000 mm“. Verejný obstarávateľ upresňuje Prílohu 
č.2 formou zverejnenia dokumentu  „4. Upresnenie Príloha č.2 OOPP“ . 

Otázka č. 3: 

P.č. 15 - opis je podľa čiapky North od výrobcu Červa. Táto čiapka sa však už nevyrába. 
Budú akceptovať aj čiapku s vlastnosťami: Sťahovacie klapky do uší zakončené 
kožušinovým materiálom, vystužený šilt, 100% polyesterový záter so 400 g/m2 - ochrana 
proti premoknutiu, podšívka 100% bavlna 95 g/m2, kožušinový materiál 40 g/m2, tmavá 
farba? Ak nie, tak žiadame o opis položky tak, aby to bolo splniteľné.  

Odpoveď č. 3: 

Verejný obstarávateľ upresňuje Prílohu č.2 formou zverejnenia dokumentu  „4. 
Upresnenie Príloha č.2 OOPP“ . Áno, bude  akceptovať uchádzačom navrhnutú čiapku. 

Otázka č. 4: 

P.č. 33 - Ich opis poukazuje na bundu Yowie od výrobcu Červa. Obstarávateľ zároveň žiada 
aby bola bunda "bez akýchkoľvek výrazných prvkov". Bunda, ktorú však opisujú, je celá 
potlačená kvetinovými ornamentami.  

Odpoveď č. 4: 

Verejný obstarávateľ  upresňuje Prílohu č. 2 vynechaním textu „bez akýchkoľvek 
výrazných prvkov „ a „ s reflexnými prvkami“. Verejný obstarávateľ bude akceptovať aj 



kvetinovú potlač. Verejný obstarávateľ upresňuje Prílohu č.2 formou zverejnenia 
dokumentu  „4. Upresnenie Príloha č.2 OOPP“ . 

Otázka č. 5: 

P.č. 54 - požaduje obstarávateľ, aby bol respirátor skladací?  

Odpoveď č. 5: 

Verejný obstarávateľ upresňuje Prílohu č.2 formou zverejnenia dokumentu  „4. 
Upresnenie Príloha č.2 OOPP“, verejný obstarávateľ bude akceptovať respirátor bez 
skladania. Funkcionalita skladania  je iba označenie preferencie verejného obstarávateľa, 
nemá vplyv na celkové hodnotenie . 

Otázka č. 6: 

P.č. 57 - bude obstarávateľ akceptovať aj rukavice so zložením EN 388 (4142X), EN 420 , 
EN ISO 10819 , latexový polymér - máčanie, terylénové vlákna a vlnené vlákna (gauge 10) 
- materiál? 

Odpoveď č. 6: 

Verejný obstarávateľ upresňuje Prílohu č.2 formou zverejnenia dokumentu  „4. 
Upresnenie Príloha č.2 OOPP“. Áno, bude  akceptovať uchádzačom navrhnuté rukavice. 

 

Otázka č. 7: 

 P.č. 64 - Okuliare 3M 2740 sa už nevyrábajú. Požadujeme špecifikovať a uviesť link tak, 
aby to bolo splniteľné, nakoľko to nie je splniteľné. 

Odpoveď č. 7: 

Verejný obstarávateľ upresňuje Prílohu č.2 formou zverejnenia dokumentu „4. 
Upresnenie Príloha č.2 OOPP“, kde uvádza nový link. 

Otázka č. 8: 

P.č. 34 - Opis poukazuje na vestu Yowie od výrobcu Červa. Obstarávateľ zároveň žiada 
aby bola vesta "bez akýchkoľvek výrazných prvkov". Vesta, ktorú však opisujú, je 
potlačená kvetinovými ornamentami. Podľa nás ide o rozpor. 

Odpoveď č. 8: 

Verejný obstarávateľ bude akceptovať aj kvetinovú potlač. Verejný obstarávateľ 
upresňuje Prílohu č.2 formou zverejnenia dokumentu  „4. Upresnenie Príloha č.2 OOPP“. 

 

Informácia: z dôvodu zmien v špecifikácií verejný obstarávateľ posúva termín na 
predkladanie ponúk na 13.7. 2023 do 10.00 hod. V prípade požiadania verejný 
obstarávateľ posunie termín na predkladanie ponúk aj na neskorší termín 

 

V Bratislave  11. 7. 2023 


